

Upute uz raspored o prikupljanju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada s uputama.

Kućno kompostiranje biootpada daje mogućnost da svatko može reciklažni kutak napraviti bilo gdje u vrtu, a korištenjem prikladnog spremnika za kompostiranje čak i na balkonu ili u garaži. Najpogodnije mjesto za kompostiranje je sjenoviti kut vrta/dvorišta. Kompostirati možemo u hrpi koja može biti slobodnostojeća, ograđena drvom, ciglom, žicom ili u specijalnim komposterima koji se mogu kupiti u trgovini. Biootpad bogat ugljikom daje pokošena trava, lišće, uvelo cvijeće, korov, usitnjeno granje, pepeo drvenog ugljena ili drva. Biootpad bogat dušikom daju sirovi ostaci povrća, kora krumpira, ostaci voća, kora agruma (usitnjena), talog kave, ostaci čaja, ljuske jaja i sl. Ne kompostiraju se osjemenjeni korovi, lišće oraha, bolesne biljke, otpaci kuhanih jela (privlače štakore), meso, kosti, velike količine novinskog papira, časopisi u boji, pelene, izmet, ostaci duhana, sadržaj vrećica iz usisavača i pepeo kamenog ugljena.

Svaki korisnik koji redovito plaća usluge Ivkom-a, ostvaruje pravo na odvoz **krupnog (glomaznog)** otpada bez plaćanja dodatne naknade jedan puta u kalendarskoj godini u količini od 2 m³. Korisnici ostvaruju pravo nakon provjere točnosti podataka, provjere urednosti plaćanja računa i nakon izrade plana sakupljanja. Molimo građane da glomazni otpad ne iznose na javnu površinu. Potreba odvoza krupnog (glomaznog) otpada prijavljuje se telefonskim putem na broj 770-550 ili 770-558 svakim radnim danom (ponedjeljak – petak) od 07:00 - 15:00 sati, pri čemu su korisnici dužni dati slijedeće podatke: točna adresa (lokacija) s koje se odvozi glomazni otpad, prezime i ime te šifru korisnika (nalazi se na računu Ivkom-a), kontakt telefon po potrebi te okvirnu količinu i sadržaj glomaznog otpada.

Korisnici odvoza biorazgradivog komunalnog otpada imaju pravo na odvoz „**božićnih drvaca**“ u prva dva tjedna 2022. godine. Ista se na dan odvoza (po rasporedu odvoza biorazgradivog komunalnog otpada) trebaju staviti uz namjenske posude ili na dostupnom mjestu uz prostore gdje su smješteni spremnici (kod stambenih zgrada).

	ODLAGATI U POSUDU/VREĆU:	NE ODLAGATI U POSUDU/VREĆU:
PAPIRNA AMBALAŽA	novine, časopisi, revije, prospekti, knjige bilježnice papirne vrećice, kalendari, katalozi, pisma, telefonski imenici, čiste papirne vreće (cement, i sl.), sitna kartonska ambalaža	višeslojnu ambalažu od lijekova, prehrambenih proizvoda i bezalkoholnih pića, celofan, korištene papirnate maramice, salvete, papirnate tanjure, čaše, korištene vrećice čaja, tapete, ljepljive trake, masni ili prljavi papir, plastična ambalaža
PLASTIČNA AMBALAŽA	prazne plastične boce sokova i vode, isprane plastične boce jestivog ulja i octa, čiste plastične vrećice i folije, isprana plastična ambalaža tekućih sapuna, deterdženata, šampona, omekšivača ..., kanistri (bez sadržaja i isprani) zapremnine do 10 l, tetrapak	neispranu plastičnu ambalažu, prljave plastične vrećice i folije, pelene, ambalažu od opasnih tvari (boja, lakova, motornih ulja, pesticida, kiselina,...), veći plastični proizvodi koji se predaju u akcijama skupljanja krupnog otpada
STAKLENA AMBALAŽA	prazne staklenke i boce bez zatvarača i čepova	žarulje (obične i fluorescentne), porculansko ili keramičko posuđe, svjetiljke, armirano, kristalno i automobilsko staklo, bočice od lijekova, ravno prozorsko staklo, žičano staklo, ogledala, infuzije, ampule i bolničko staklo, pleksiglas
METALNA AMBALAŽA	metalne konzerve prehrambenih proizvoda i hrane za kućne ljubimce	sve ostale predmete od metala
MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD	otpad od pometanja i usisavanja, higijenski proizvodi (pelene, ulošci, vata) i sve ostalo što nije obuhvaćeno primarnom selekcijom (samo ono što nikako nije moguće iskoristiti)	zemlje, kamenje, građevinski otpad (pločice, cigle, beton), životinjski ostaci i lešina životinja te bilo koji otpad koji spada u reciklabilni otpad
BIORAZGRADIVI KOMUNALNI OTPAD	voće, povrće, vrećice čaja, ljuske jaja, talog kave, papirne salvete i ubruse	ambalaža, novinski papir, staklo, pelene, vlažne maramice, izmet, ostaci duhana, sadržaj vrećica usisivača i sl.

Kontakti : tel. 042 770 550; 042 770 558; 042 770 578; fax 042 782 307; e-mail otpad@ivkom.hr